
 

 

Η Δημοτική Αρχή της Καισαριανής "κόβει" 12.606 ευρώ 

από τα σχολεία της πόλης μας 
 

Η δημοτική αρχή Καισαριανής που υποστηρίζεται από τη «Λαϊκή Συσπείρωση», 

ψήφισε στις 4/12/2025 την 9η αναμόρφωση του προϋπολογισμού του Δήμου 

Καισαριανής με την οποία προχώρησε σε περικοπές ύψους 12.606 ευρώ από κωδικούς 

που αφορούσαν τα σχολεία και μεταφέρθηκαν στην πληρωμή τελών τηλεφωνίας, 

συσκευασιών μιας χρήσης και παραγωγικής ύδρευσης μεταξύ άλλων. 

Οι τροποποιήσεις του προϋπολογισμού αποδεικνύουν για μια ακόμη φορά η 

δεινή κατάσταση στην οποία έχουν περιέλθει τα οικονομικά του Δήμου αλλά και η 

πολιτική απόφαση της Δημοτικής Αρχής να εφαρμόσει πολιτικές περικοπών και 

λιτότητας που αφορούν στα σχολεία και στην νεολαία της πόλης μας. 

Η Δημοτική Αρχή ακολουθώντας τα βήματα της κεντρικής κυβέρνησης και με 

πολλές δόσεις επικοινωνιακού διεκδικητισμού, στερεί πόρους και υλικά από τα σχολεία 

της Καισαριανής που η ίδια είχε προϋπολογίσει και εγγράψει στον προϋπολογισμό του 

Δήμου για το 2025. 

Με έπαρση και κυνισμό (Δημοτικό Συμβούλιο 4/12/2025) δικαιολόγησε την 

περικοπή χρημάτων χρησιμοποιώντας για μια ακόμη φορά τους διευθυντές και τις 

διευθύντριες (τους/τις οποίες/ους άφησε για μήνες χωρίς χρήματα) ως «θετικούς κριτές 

των περικοπών» μια και δήθεν δεν έχουν αιτήματα προς το Δήμο (δεν υπάρχει 

μεγαλύτερο ψέμα). Λέγοντας ότι τα χρήματα που κόβονται από επισκευαστικές 

δαπάνες ή από δαπάνες για αγορά υλικού δεν είναι απαραίτητα για τα σχολεία της 

Καισαριανής και αρνούμενη την τραγική κατάσταση κτηρίων και υποδομών προσπαθεί 

με επικοινωνιακά κόλπα (πχ έμαθα από το fb τα προβλήματα ή δεν κάναν έλεγχο οι 

εκπαιδευτικοί στα σχολεία!!!!) να αποποιηθεί τις ευθύνες της. 

Αρνείται να τοποθετηθεί για τα συγκεκριμένα προβλήματα που πολλές φορές 

είναι επικίνδυνα για την ασφάλεια των παιδιών. 

Επειδή η πραγματικότητα είναι διαφορετική από τον «παραδεισένιο» κόσμο της 

Λαϊκής Συσπείρωσης απαιτούμε:  

• να επιστραφούν τώρα τα χρήματα στα σχολεία 

• να δοθεί τώρα έκτακτη επιχορήγηση από τον προϋπολογισμό ίση με τη ΣΑΤΑ 

64000 ευρώ  

• η τεχνική υπηρεσία να προβεί στους απαραίτητους ελέγχους και επισκευές στα 

σχολεία της πόλης 

• να υπάρξει γενναία κρατική χρηματοδότηση για την κάλυψη όλων των 

αναγκών  

Στον παρακάτω πίνακα παρουσιάζεται η αναμόρφωση του προϋπολογισμού. Με 

πορτοκαλί τα χρήματα που αφαιρούνται από τα σχολεία με μπλε οι κωδικοί στους 

οποίους προστίθενται. 
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